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Ausdruck der Punkte nach:

o
B
m
]
5
E
o
E
~
B
=
E
o[ TEEE = EEE = ERCEER EnER CDEEE EEEE FNEREEEREEEER PEEEERNEEEREEEER
[~ TnEE = <[ o EELEEE (o[ EEEEE EOER EDEREEEREEEEER ECEEEREEEEREREREE
<[ <[=[o[=) = mEE = ERERER [n[=[o EREEE EEEE D REEEREEEEE ECEEEEEEEREREER
RS Ao E mEE 5 EEEEEE [o[o[= ECEEE ~[=[=[] ELEEEEEEEEEEE P EEEEEEREEEEEER
o[ <[=[=]= = mEE 5 ERERER EmEE EEEEE NEEE EEEEEEEREEEER ECEEEREEEREREER
a[= EmED = <[ = EEEEER <[o[m[~ EREEE <[o[=[+] ENEEEEEREEEEE PEEDEEEEEEEREREE
3= TEEE - o] o) = e ERED o[ EEEEE EOEE T NEEEEEEEEEEE TNEEEEEEEEEREEE
2= mEEm = EmE o <[a[a[<[o[m (=== EDERE <o[~[=] EEEREEEREEEEE PEECEEEEEEEEEER
[ EEEE = <[ = EREEEE <[w[ <[ EEEEE CRER EELNEEEECEEERE N EELENEREEEEERE
== S[ew] =] = e = EEEEE EEEE EOEEE EEOE EENENE DL C R T EEEEENEEREEEEEE
3= <[ o R o EEEEER EREE EEEEE CLER SEEEEREREEEER EDEEEEEEEEEEEER
[ S[~[o]~ = mmE ~ EEEEEE EREE EEEEE TnEE ELEREREREEEEE DR EEEREEEREEER
<[ o[ o] = ENE o EEROCEE EEEE EEEEE ECER ECEREEEREREER EHENEEEREEEREERE
=[] EERE o EEE o EEEEEE <[a[=[o EEEEE EEEE ECEEEREREEEER EDEEEEEEEREREEE
o[ mE o <o = ERERER —[=[o[o ERERE EnEE DR EEEEEEEEEE EREREEEEEEEEEER
A B[ o] ] = EEE = EREERE B EREEE =~ ECEREEEEEERE EDEEEEEREREEEER
5[ EEmE = EmE o EEEEEE EREE EEEGE EREE ECEGEEEEEEEER P EEHEREEEEEERER
@[] EEEE @ EEE = ERELCER EEEE EDEEE EEmE ECEEEREEEEEEE NEEEEEEEEEEEEER
<[= o] =] =] o EELEEE EEER EDEEE EEER FEEECEEEEEEEE CEEEEEEREEEEEER
EIR <[o[=[) E [ <] R EOGR DL EERE EEHEEEREEEEEEE NECEEEEEEREEEEER
3] <[] o EnE = EELEEE EEEE EDECE EEEE EHEEEEEEEEEEE EHEEEEEEEREEEER
GE EOEE ) B = S[=[e[=[=[< EEEE EEEGE SRR SLEEEEEREEEER EDEEEEEEEEEREER
@[] EELE = EEE = R EEER EEEE S[=[=[o[= EEER EREEEEERECEEER EDEEECEREEEREER
~[=) EEEE = EmE 5 EREERE NEEE EDEEE BB E N EEEEEEERER ENEEEEEREREEEEE
o[ EnEE = mmE S EEECEE EREE EEEEE e[ =[] EREEEREEEEEER EEEEEECEEEEEEERE
= (== o mmE = EEnEE T EREE EEREGE EED ECEHEEREEEEEER CEELEEEEREEEEREE
<]+ EEEE = <[=[< = LR EEEE CEEEE EEEE EEEEEEREEREEE T CDEELEEEEERERE
=[] (== - <[=[o o EEEEER EEEE EEEEE EEEE EHEEEEEEEEEEE e EEOEREEEE
~[<] EEEE =] <[o= & EELEEE EREE EOERE ~[~=]=] ENEEEEEREEEEE N CCEEEEREREREEE
=] EGEE 5 TEE < EECEEE <[w[w[n CEERE pEmE EEEREEEREEEER EEEREEREEREEEEE
2
%
H
2| el | ol il | ol 2l 8l | ol 2| | 2] 20| 4] | 8l @ | @l 0| ksl w5 ol 0] 5] w2 ] ol S < [ < | il <l & ol ol | @ | 5[ <l o] =] 25 ol <] 5| o] ol o] en| 0] on| &3] e 2] ool 3] 2] 0l | el o] Bl wu] <t x| 2] en| x| @ 5 ] en
B E R NE R EEER BN NE als NEEEEE 3 BRI ERIBE a 335 5 2 8|8 b
nEEEREREEERENEEEERHEEEEEEEEEREREEE B BEEE EREREEEEEEEEEEEEREEEEEERE R R E R R E N R R EREE R s|e|e
£
H
a
5
£
E ~| oo )| ~| = s|gla
£ ool o 5[ ol ol of o aof el 5| 1] 0| 5| 20| 3| © ol <] 0| n| 2| 2| 2| | | sl 5| 0] 0 5| EEE
H BRI 2/¢(%|2|2 o3| 3|8 HEEEEEEEEEEEE R R[R|RIR|R|R| ]| =| 2| 8| 3| 8|5 EEIE.
3 S
b 3
)
c ]
2 @
s T T T x X X T <
Z| O] [=] [=] [=] [=] [=] =) o [=] O »| [=11=] O [=] oo ol o] [=1k=] o O|o|o [alf=) o o|o|o|o|o) o o|o|o|o|a af O .W
Tz EEE E = z z f EE BEC E E EE EE E EVERE s
9 3 3 S| o =g N 3| 9 9 g = g =B EE B B ERE g <
5| I8 ¢ s[ S 3pel § §l2 § § E EE B E B  EH EE E E ERE 8 3
3
3|3 & EE N K H & | 28 & 5 N N BN EES! | EN NFE N NN N &
El E H afi S 8 =B 525 5|2 afil S| o o 5 o EE BE E H EEE A BE 5
Qs | I| <l £| (s 2| 8| = |5 Sl | <| £| I| £ = EHE EH OB EEE B EE E
=<l s o =8 3l wls HE ol 2 =8l vl < g o g i EE E B HEE b= s
£[8 4 4 S8l 5 2 H HEE 5l 2 ] B & 4 = HECEE B OB EEE B BEE ol
ol 9] @ o v @ @ @ I @ | 2] 9 2| o < c| O o
HE H H @ 2 [ 2o ~| 3 2 < @ HE @ 2| @ 2l & o| SISl o 3 || a T ola|o |5 c
g 3 3 3 N 3 3 H 3| < 3 3 3 5 4 E H - EHEENE
3|al )4 14 | < = . 2 T 2| 5l | = | g | 2l o | £ | 2 £ | o8 & Blel 8| | 8 S
g =k £ I <! H £ £ H £z CIE =| e £ £ i NN EEREEE B EeEEE <l o
i £ = H = sl gl = £ =k sl = sl .| g = 3| =6 EE B HEIBEE H HEEEEEEE 2
HE B < 2 EH 5 Bl 2 2 B £ EH EHE EBE 2 2 =HE O HE B ECEEE B EEEEHEEE =
gl= B & = 5 = 5 2 £ = =8 | = 5 1 FE BEE B OB HEE B =gl o| 3|l €l £ c| =
= 3 2 = H = = 3 = & = = SEEW £
HE & o 28| & 5| &3 o | & H EE EE o 3| CEOEHE CE O ECHEHEE B EEEEEEER S| ¥
[c]E4 <= < |l < A <= < I <= zj|l <[ 8| 5| = <2 I R BHE B ECBENE B EEEREEEN &l 5§
= = el -1
o k1] H 1] | Q| T
. s ol | &z ol HEINE — ol | 7]
E “ 5 b 2 2 I I Y B 8 |2z o HE RN RN EPEEREEE | &
& o 2 n| o [£ sl | & KEE o S| 2| | ol HREE R EEEEEEE EEREEE R E PR E RN EEE R | 3| .| 8| gl 8| €| 2|3 5| & sl =
HEEEEER EEEEEEEREEEEEREEEEEEEEE E EERE 2l o & 2|2 £l | | 5| 5| £l €| Bl 5] 5] |2l 25| gl €| 8l 85 Tl o &2 ol | Bl 22 E 5| 2| 5| El 5| E g5 2
HENEEEE G EREEEEEEEEEEEEEEEEEEE E EEEH 25| 2| 5| =| &|=| ol 2| 2|8l 28| 2| 5| 5l &| 2| 2| 8| g 8| 5| 2| 2| =| 5| 2| =] €| 5| .2l 52| =l g 2|8 2| 5| | 8|22 £
HEEEEEE EHEREEEEREEHEESEEEEEEEE E EEEE =|3|5|8| 8| 2| 2| 2 <[ 5| 8] 2[4 6| 2| 5| 8| 5| <| 2| 5| 5| 8| 5| 5| £| S| 5| 5| =| 8| 5| 5| F| 2| 5| £| 5| £| 2| 2| | & =| < H
= = ]
- - - = |2 F 3 - o
g 8 g = &5 |8 < o 5] =l 3 ] 5 g 5 = -
2| k=1 @ 2 =l 8 c| = c c
gz |5 < &l 5l g HENE R S S | o 5|2 gl |« |5 2 | |5 N ENEREREE NN = &l & < 2
HHEEE FEEEEEREEEEEREEREEREEEE B EEEE EEEREE ozl |2 8l o| 3 8 5181 8l 2| 5| E| ol 2] 8l <l 2| ol 2] 5| |Z| E]B] e H
HEEEE EEHEEEEEREEEEEEHEEEEEEEEE E BEEE EHEEEHEEEEEEEEEEE EEEHEEEPEEEEEEEBEEEEEEEEE HI
HE £ b=t HEGERE = 2 2|2l 2| 2| 53| Gl 2| £l 2| g <] o[ 3| 3]:9] HEEEEEREEE Ll gls5 al sl 2 2 B £l 5|9 S|w|2| g =
kPR R 2|83 6|3 2| 2| 2| 2| 32 £ 03] 2| 6| 5| o] 2| 2| Sl Sl 6| =| S| 3 HEMNEENHEE R EENEE RS NN EE RN EE RN EEEE EE R R RN EEE J| o




